

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Послуги з ремонту і технічного обслуговування генераторів, UA-2023-12-12-019481-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ (ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ)

Послуги з ремонту і технічного обслуговування генераторів

1. Перелік та місцезнаходження генераторів

№ з/п	Найменування послуг	Адреса
1	Технічне обслуговування та ремонт дизельного генератора Wirman WR-45, 36 кВт	49000, м. Дніпро, вул. Ламана, 4
2	Технічне обслуговування та ремонт дизельного генератора Caterpillar DE50EO, 36 кВт	49000, м. Дніпро, пр. Героїв, 22
3	Технічне обслуговування та ремонт дизельного генератора Pezal PDE40RST3-3-28, 28 кВт	49000, м. Дніпро, вул. Шевченка, 6А

2. Період надання послуги: з 01.01.2024 року по 31.12.2024 року.

3. Періодичність послуг з технічного обслуговування

- Щотижневі технічні обслуговування: проводяться щотижня спеціалістами Виконавця на об'єкті Замовника з наданням чек-листа перевірок та записом у журналі технічного обслуговування Обладнання за наявності такого у Замовника;
- Одне щорічне технічне обслуговування на рік, яке проводиться при напрацюванні перших 50 мото/годин з моменту вводу в експлуатацію дизельного генератора, далі через 250 мото/годин, але не рідше ніж один раз на рік або період дії договору.

4. Перелік послуг:

з щотижневого технічного обслуговування

№ п/п	ДИЗЕЛЬ - ГЕНЕРАТОР
1	Контроль рівня охолоджуючої рідини в радіаторі двигуна, кількості і вимірювання щільності охолоджуючої рідини
2	Контроль рівня масла в картері двигуна
3	Контроль тиску масла по показникам на панелі автоматичного керування.
4	Перевірка забруднення повітряного фільтра по індикатору, очищення повітряного фільтра або видалення забруднення з мішка при сильному забрудненні повітря, а також контроль стану датчика забруднення повітряного фільтра.
5	Перевірка рівня палива
6	Тестування ДГ з контролюванням значень вихідних параметрів.

7	Перевірка відсутності підтікань (негерметичність) систем охолодження, змащення, подачі палива.
8	Зовнішній огляд та усунення забруднення (пил, бруд) на жалюзійних решітках припливної вентиляції і всередині захисного кожуха
9	Перевірка затяжки клем, напруги, зарядки акумуляторної батареї
10	Пробний запуск, перевірка роботи генератора без навантажень
11	Перевірка функціонування вимірювальних приладів на панелі керування ДГ

з щорічного технічного обслуговування дизель-генератора (або при напрацюванні 250 м/г)

№ п/п	ДИЗЕЛЬ - ГЕНЕРАТОР
12	Заміна масляного фільтру*
13	Заміна повітряного фільтру*
14	Заміна масла*
15	Заміна охолоджуючої рідини*
16	Заміна паливного фільтру*
17	Виконати очистку двигуна
18	Виконати огляд радіатора на предмет забруднень, при необхідності виконати очистку
19	Перевірка кріплення генератора до рами
20	Переобтяження патрубків системи охолодження
21	Виконати огляд водяного насоса, шківу приводного ремня
22	Перевірка герметичності газовипускної системи

* необхідні розхідні матеріали та запчастини надає Виконавець

Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення

1. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 140 400,00 грн
2. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку та загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет.

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.